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	В ячейку пластинки поместили 2 капли раствора NaNO2  и добавили раствор лакмуса
NaNO2
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	Лакмус изменил окраску с фиолетовой на синюю 
	NaNO2     + H2O  


HNO2   + NaOH

NaNO2                Na+ +NO2 –

NO2 - +H2O       HNO2+ OH
Na+ +NO2- + H 2 O


        HNO2 +OH +Na


	Щелочную среду имеет раствор соли, образованной сильным основанием и слабой кислотой, потому что при гидролизе в растворе создается избыток гидроксид –ионов и реакция раствора будет щелочной , 

pН > 7 
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	В ячейку пластинки поместили 2 капли раствора CuCL2  и добавили раствор лакмуса
CuCL2
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Cu(OH)2                         HCL
слабое                         сильная                                       основание                     кислота 


	Лакмус изменил окраску с фиолетовой на красную
	CuCL2    
Cu2+ +2CL-

I ступень  Cu2+  + H2O
CuOH++H+

Cu2++2CL- +H2O
CuOH++H+ +2CL- 
CuCL2+H2O           Cu(OH)CL+HCL     II  ступень 

CuOH++H2 O               Cu(OH)2   + H+ CuOH+ + CL - + H 2 O            Cu ( OH)2 +  H+ + CL- 

Cu ( OH) CL + H2O 
  Cu( OH )2 + HCL


	Кислотную среду  и имеет  раствор соли образованной слабым основанием и сильной кислотой потому,  что при гидролизе в растворе образуется избыток ионов водорода, 

pН <  7
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